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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 13 del 14/05/2013 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
L'anno duemilatredici, il giorno  quattordici del mese di maggio  alle ore 19:00, nella 
Sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalla Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio 
Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 13 
Totale Assenti: n. 0 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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Con l’uscita del Consigliere Concari rispetto all’appello iniziale, sono presenti n. 11 
Consiglieri. 
 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 Il Sindaco cede la parola al Segretario Comunale, Dr.ssa Laura Ravecchi, che comunica al 
Consiglio Comunale  che ai sensi delle  disposizioni  di cui   al Decreto Legislativo n. 33/2013 per il 
quale i Comuni sono tenuti a pubblicare nel sito i dati relativi alla situazione reddituale degli 
Amministratori nonché l’emolumento percepito  all’interno dell’Amministrazione, il rimborso delle 
spese richieste, etc.,  verrà richiesto ai Consiglieri di rendere nota la propria  situazione reddituale 
(dichiarazione dei redditi-azioni–beni immobili,  etc). Precisa inoltre che tale normativa prevede 
anche la pubblicazione  della situazione reddituale del coniuge e dei  parenti sino al secondo grado. 
Ricorda che il Legislatore con questo Decreto abroga l’articolo del precedente Decreto n. 174/2012 
che imponeva la  pubblicazione della situazione reddituale degli Amministratori per i Comuni al 
disopra dei 15.000 abitanti, estendendo così tale provvedimento a tutti i Comuni. Informa  inoltre 
che per la pubblicazione dei dati in questione vi è un termine di sei mesi (sanzione prevista  per 
l’omissione della pubblicazione dai 500,00 ai 10.000,00 euro).   
 
Interviene il Consigliere Leoni: 
- chiede su segnalazione  di molti  cittadini  che nel prossimo Consiglio Comunale venga modificato 
l’art. 27 c.1  del Regolamento Cimiteriale in base al quale si possono seppellire nel cimitero di 
Busseto solo quelle persone che al momento della morte hanno  la residenza.  
 
Interviene il Consigliere Iacopini: 
- sollecita una maggiore pulizia di fronte alle scuole e un maggiore  controllo con l’ausilio dei vigili 
ai  proprietari dei cani che spesso sporcano anche la pista ciclabile. 
- segnala la presenza di ratti .  
- sulla sicurezza chiede, nei limiti delle possibilità,  una maggiore presenza dei vigili e dei 
carabinieri - con cambio di orari,  specie nelle ore serali ed un incremento della vigilanza nel paese 
e sotto i portici .  
 
Il Sindaco ringrazia e prede atto della validità di queste proposte. 
 
Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno,  dichiara sciolta la seduta consiliare. 
Ore 20.00. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 17/05/2013 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 17/05/2013           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 17/05/2013 al 01/06/2013, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 28/05/2013, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


